IemMa ypoOKa:

«PeweHue 3a0day
Ha rnpsiMyro U obpammHyro
npornopyuUoHasibHbIe
3asucumocmu»

Pa3paboTtana:

yuntenb matematmkn FOBY COLL Ne591
UepHbliwesa E.A.

r. CaHkT-lleTepbypr




Ecnu Tbl ycnbilnb, YTO
KTO-TO He NnouT
MaTeMaTuKy, He Bepb. Ee
Hernb351 He NIOUTDL - ee
MOXHO TONIbKO He 3HaTb.




Ileau ypoxa:

1. Qudakmuy4eckasi: cnocobcTBOBaTb (POPMMUPOBAHUIO N 3aKPENNEHUIO
YMEHUN N HAaBbIKOB peLleHnsa 3a4ad C NOMOLLBLIO NPONopLUUNA; HAYUUTb
BbIOENATbL B YCNOBUAX 3a4a4y ABe BENUYNHbLI;, yCTaHaBNMBaTb B4
3aBMCUMOCTU MeXOy HUMU; 3anucbiBaTh KpaTKyk 3anmchb 1

COCTaBMATb NPOMNOPLMIO; 3aKPENMATb HaBbIKM U YMEHUS PeLLEeHUs
NPONoOpLInIA.

2. Passuearouwas: pa3BuBaTb NaMsTb, BHUMAHUE, NPOOOIMKNTb
pa3BUTUE MaTeEMaTUYECKOWN pedn yYaLMXcs, cnocobcTBoBaTh
Pa3BUTUIO TBOPYECKON AEATENbHOCTU YYaLLUUXCS U NHTepeca K
npeaMeTy maTteMaTuka.

3. BocnumameJsibHasi: BOCNUTbIBATb akKypaTHOCTb, (hopMupoBaTtb
NHTEPEC K MaTemaTuKe, BOCNUTbIBATb YMEHNE BHUMATENTbHO

BbICNyLwIMBaTb MHEHUE OPYruX, yBEPEHHOCTN B cebe n BocnmtaHue
KynbTypbl 0OLWEHUS.



[lpoBepka AoMallHero 3agaHus.

3agada Ne817

80:x =100:47 x=37,6
OTBeET:

37,6 Kr macna

3agada Ne818

Kon-Bo %

Puc 5 100 9:x =100:75 x=3,75
Kpaxman X 75
Kon-Bo %

AdmeHb X 100 x:3,75 =100:60 x=6,25
Kpaxman 3,75 60

OTBeT:
Heobxogmmo B3ATb 6,25 Kr aumeHs.

3agada Ne810
2,91*1,2+12,6288:3,6 =7
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«Cobepute» npasuno

1. ﬂponopumg - 3T0... X) Takune BEJIMYNHbI, Koraa rnpu
yBENMM4YeHnn oaHOn BENMNYNHbI B HECKOJIbKO
pas, apyraa ymeHbollaeTCA BO CTOJIbKO XKe

2. OCHOBHOE CBOWCTBO NMponopLum- pas.
C) nponsBegeHne KpanHMx YneHoB paBHO
3. [NpsaAMo nponopLMoHanbHble BENUYNHBI NPOV3BEAEHUI0 CPEAHMX YIEHOB
— 370 ... nponopuumn

4. Ecnn npousBegeHnE KpanHUX YSlIeHOB E) nponopuus sepHa

nponopumn paBHO NPON3BEAEHUIO 5
Y) paBeHCTBO ABYX OTHOLLEHUM

cpegHux, To ...
[1) Takme BENUYUHLI, Korga npu

5. ObpaTtHo NponopunoHanbHbIe yBENUYEHNN OAHON BENUYMHBI B HECKOSBbKO

BeInnYUHbI — 3TO. .. pas, apyraa yBernimimBaeTCqa BO CTOJIbKO Ke

pas.

OueHka — makcumym 5 6ansos.
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TPA®HUYECKUU TUKTAHT

«/la» 1 «<HEeT» He TOBOpUTeE,
A 3HAUYKOM HM300pa3ure.

«/la» 3HAYKOM «+»,
HET 3HAYKOM «-»,
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[1OJIVYU OLIEHKY

13 -15 npaBUnbHbIX OTBETOB — «O»
11-12 npaBUnbHbIX OTBETOB — «4»

8-10 npaBunbHbLIX OTBETOB — «3»

807

MOoJs100uUbl. 0“0



Hy-ka, B CTOpOHY KapaHaawiun!

Hwn bymarun, Hu pydvek, H1 mena!
YCTHbIN cyeT! Mbl TBOPUM 3TO Aeno
Tonbko cunon yma u ayu!




Hanante Hen3BeCTHbIN YlleH
NponopLnN:

24:6=[7 :25

12:36=[2:15

16:.:10:15



Hanaounte Hen3BeCTHbIN YreH
NPONOPLINWN:
50 14
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TEMA YPOKA

(PelleHLE 3adaq
npﬂmylo U 0BpamHylo

[ Kéuﬁ& ﬁnm ) CTW



AJi2opummM peuleHusi 3aoa4
Ha npsiMyro U obpamHyro
nponopuyuUoHasibHbIe
3a8UCUMocCcmu.:
HeuseecmH—éLoe qucsio obo3Hayaemcs
6ykeou x.
Ycrnoesue 3anucbieaemcsi 8 saude mabnuuabl.

YcmaHaenueaemcs euod 3asucumocmu
MeXxay eesiludUHaMU.

lpsimo nponopuyuoHasibHasi 3agUcUMOCMb
o603Ha4Yaemcsi OOUHaKo80
HarnpaeJsieHHbIMU cmpeJsikamu, a obpamHo
rnpornopyuoHasibHasi 3aeucuMocms -
rMpPoMmMueoriosIOXXHO HaripaesieHHbIMU
cmpesikamu.

Y o N




3agaum

a) Ha momuB g pyGamrex yuuio 18,9m Tkanu. CKOJIbKO METPOB TKAaHU YiAeT
Ha MOIIMWB 12 TAKUX pyOamex ?

0) C moMoLIbI0 6 OZMHAKOBBIX TPYO OACCEiH 3aMOIHAETCS BOJOM 3a 24
MHHYTHI. 32 CKOJIBKO MHHYT MO>XHO 3allOJIHUTh 0ACCeH C ITOMOIIbIO
9 TAaKUX TPYO?

B) Bpuraza us 8 paGouux BeInmorHsAET 3asaHue 3a 12 FHeil. CKOTbKO
PadoYHNX CMOTYT BBITIOTHUTH 3aJjlaHUeE 32 8 FHeli, paboTas C TaKOM Ke
NPOU3BOJUTENIbHOCTHIO?

r) U3 9,6 KT TOMHZOPOB MOJIYYAIOT 4 1 TOMAaTHOTO coyca. CKOTbKO TUTPOB
coyca MOYXHO NOJIY4YUTh U3 84 KIr mOMUAOPOB?

CocraBuTh NpOnoOpL MY AJIs1 pelieHns 3a4a4
I- BapuaHT II- BapuanT

B)U T) a)u 0)




I- BapuaHT Il - BapuanT
B) U T) a)uo)
18) 8:Xx=8:12 1La) 9 : 12=18,9 :X

2. 119,06 :84=4:X 2.6) 6 : 9=X: 24



Peimmrure sarauy

e /lnn omonaeHun 30aHUAa WKOAbL
3a20Mo06.4eHO Y219 Ha 180 OHell npu
HOpMe pacxoda 0,6m yz2.11 6 OeHb.
Ha cxoavko OHell xeamum 3moz20
3anaca, ecau e2o pacxooosambs
eJxceoHe8Ho Nno 0,5m?




PewueHue.

Kpamxasa sanucws:
Macca (m) Koauuecmeo

3a 1 0eHb OoHell
Ilo
HOpMe l 0,6 T 180
Cocmasum nponopuuio: 0,5 X
0,6 X 0,6-180
=—— X= x=216
0,5 180 0,5

Omeem: 216 oneil.




o/

38 PewenHue.
JIunwvt (wum.) ITpouenmuvt (%)
INocaduau X 100
Ipunaaocsy 157 l 95

x 100 57.100
X = ;

57 95 05

Omeem: 60 aun nocaouau.

x=060




Pewuume 3adauy

e B iicene3Hnoil pyoe Ha 7 uacmeut
Jiceae3a npuxooumea 3 uacmu
npumeceit. Ckoabko moHH
npumeceil 8 pyoe, komopas
coodepicum 73,5 m xceae3a?




N PeweHue.

Koauuecms Macca
0]
yacmeil

Keneso 7 * 72,5

Ipumecu 3 X
7 73,5 :
T _ L3S c=315
3 X 7

Omeem: 31,5 k2 npumeceil.



Pewume
2ypaeHeHue

27:0,24- 1— (> + 0,06):;

6 16 3
25 9 8’
x+0,06- 2

25
x = 0,16 — 0,06;
x =0,1.

OTtBer: 0,1.

X + 0,06 =




[lpOBEPOYHLIN TECT




[lncbMo oT ceporo Bonka.

«BcnomMHUTE ckasky O TOM, KakK Mbl C VIBaHOM —
LapeBuyem nckanu >Xap — ntuuy. Ecnn o6l 4
bexxan co ckopocTbio 70 KM/Yac, TO Mbl
nobpanuncek 6bl OoT LapcTBa bepeHaes oo
LapctBa AdpoHa 3a 4,5 yaca. C kakou
CKOPOCTbIO A AOIMKEH bbin 6exaTtb, YTODbI

nobpartbcsa Ao uapcTtBa uapsa AdppoHa 3a 3

yaca?» | E ;



PelueHune.

CkopocTtb (kM/4yac) Bpemsa (4ac)

70 4,5
X 3
X:70=4.5:3

x=70%4,5:3

x=105 (km/vac)
OTBeT: co ckopocTbto 105 km/4ac.



[lpoBepkKa

1 BapuaHT 2 BapuaHT 3 BapnaHT
1) 6) 98kr; 1) a) 285 py6; 1) 6) 15 gHen;
2) a) 4 mawmnHbl.  2) 6) 25 yacos. 2) a) 6 Yacos.

O1eHKa — MaKCUMYM 5 OaJIIoB.




He 3Haro



AN
[omalwiHee 3agaHue. éi%

Ne 796 Ne 798
Ne803 (a).




Paccmosinue mexcdy copodamu naccaxcupckuii noe3d

npoweJ co CKOpocmsio 80 km/4 3a 3 4. 3a CKOJIbKO 4aCO8
moeapHbwlli noe3d npoilidem mo xce paccmosiHue, co
CKOpOCMblO 40 km/u?

CKOpOCTE Bpena t
80 ¥y - 34
v U - X
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OTBeT: 6 u.



Cnacunbo 3a ypok




